

«Удмурт Элькунысь Сюмси ёрос муниципал округ» муниципал кылдытэтлэн Администрациез

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

от 12 марта 2025 года

№ 137

с. Сюмси

О реализации решения, принятого на сходе граждан деревни Пумси муниципального образования «Муниципальный округ Сюмсинский район Удмуртской Республики» по вопросу введения и использования средств самообложения граждан

В целях реализации решения, принятого на сходе граждан деревни Пумси муниципального образования «Муниципальный округ Сюмсинский район Удмуртской Республики» по вопросу введения и использования средств самообложения граждан от 28 февраля 2025 года в соответствии с Федеральным законом от 6 октября 2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», руководствуясь Уставом муниципального образования «Муниципальный округ Сюмсинский район Удмуртской Республики», Администрация муниципального образования «Муниципальный округ Сюмсинский район Удмуртской Республики» постановляет:

- 1. Отремонтировать в 2025 году мост в деревне Пумси за счет средств самообложения граждан.
- 2. Настоящее постановление вступает в силу с момента подписания и подлежит опубликованию на официальном сайте муниципального образования «Муниципальный округ Сюмсинский район Удмуртской Республики».
- 3. Контроль за исполнением настоящего постановления оставляю за собой.

Глава Сюмсинского района

П.П. Кудрявцев